

## Заложники капитализма

в России отбирают детей за долги по квартплате

(Окончание. Начало на стр. 1)

Другая история, которую приводили представители Лиги защиты детей - про уборщицу вокзала из города Дно в Псковской области. Она лишилась пяти-месячного ребенка из-за того, что на свою зарплату в 6 тысяч рублей не смогла сделать в квартире ремонт. Ее квартира, как и у большинства жителей Дна, не имеет водопровода, унитаза и расположена в двухэтажном доме с удобствами на улице. Это подвигло органы опеки вынести решение о невозможности проживания ребенка вместе с матерью.

Еще один показательный случай приводил ФОРУМ.мск еще в феврале прошлого года. В Нижегородской области чиновники лишили семью троих детей из-за малообеспеченности родителей. В городе Дзержинске чиновники отдела опеки и попечительства Дзержинской администрации, комиссии по делам несовершеннолетних местного УВД и Департамента социальной защиты населения просто явились домой к семье Пчелинцевых и отобрали детей без предъявления их родителям соответствующего акта городской администрации. Отнимая детей, чиновники цинично бросили отцу семейства, Сергею Пчелинцеву такие слова: «У вас тут чисто, но слишком бедно». При этом чиновники отобрали детей у супругов, ведущих абсолютно нормальный, трезвый и здоровый, образ жизни. Родители оказались виноваты только в том, что стали многодетной семьей при доходе отца в 11 тысяч рублей.

Недавно у жительницы Ленинградской области органы опеки отобрали четверых детей из-за долгов по квартплате. Жительница Колпино Вера Камкина может быть лишена родительских прав. Соответствующий иск уже направлен в суд. Органы опеки забрали у 34-летней Камкиной детей, в том числе потому, что она задолжала порядка 140 тысяч рублей квартплаты.

Отбирание ребёнка может служить также инструментом политических репрессий. Так, в 2009 году под совершенно надуманным предлогом по решению Балашихинского горсуда Московской обл. была отобрадена приёмная дочь Первого секретаря ЦК ВКП(б) А.А. Лапина. Таким образом режим свёл счёты с большевиком за его политическую деятельность. Семье Лапиных инкриминировали жестокое обращение с дочерью. Посещение семьи органами опеки и проведенные медосвидетельствования не дали никаких фактов для возбуждения уголовного дела, однако в ходе следствия всплыли интересные моменты. Воспитательница детсада Р.С. Алешина свидетельствовала: «Нельзя им отдавать ребёнка. Он же (Лапин) приходил с комсомольским значком!» (это был партийный значок). Суд вернул девочку в семью, но уголовное дело, явно заказного характера, не закрыто. Лапины вынуждены покинуть Россию.

Вот так защищаются права детей при капитализме. По матер. Интернет

### Факты против капитализма

- На Украине только по официальным данным более 130 тыс. беспризорных детей;
- Около 136 тыс. детей воспитываются в 60 тыс. «неблагополучных» (т.е. нищих) семьях;
- Каждый десятый ребенок на Украине – беспризорный;
- Каждый второй беспризорник регулярно употребляет алкоголь и наркотики; Например, в Донецке с наркотиками знакомы 60,4% беспризорников. В кругу бездомных детей знакомство с наркотиками практически 100%.
- Многие бездомные дети зарабатывают себе на жизнь разбоем, воровством, проституцией;
- 80% беспризорных детей – мальчики;
- 76% беспризорных – дети школьного возраста;
- 10% беспризорников – неграмотные, остальные имеют уровень знаний, который не отвечает их возрасту.

### Что такое «реформы» и кому они нужны?

(Окончание. Начало на стр. 1)

Реформы начал Хрущёв, продолжил Горбачёв, а доводит их до логического конца уже «независимая» шайка. Они говорят нам, что «реформы облегчат жизнь народа» - это ложь! «Реформы» - это очередные трюки по новому масштабному ограблению и закабалению рабочего класса и крестьянства. Сначала пошла приватизация, потом – уничтожение колхозов. Теперь идёт процесс принятия нового трудового кодекса, пенсионной реформы, реформы ЖКХ – всё это намеренно делается, чтобы окончательно уничтожить последние, пусть и призрачные, завоевания социализма Сталинских времён. У буржуазии всё уже просчитано: пенсионная реформа выморит пенсионеров – можно сэкономить на выплате пенсий, а реформа трудового законодательства лишит рабочих каких-либо прав, и те будут пахать до 62-65 лет, а может, и раньше умрут – для буржуев это отлично – можно сэкономить вдвойне. На место вымерших («израсходованных»), как говорят «предприниматели») рабочих на заводы придёт молодёжь из сёл, которой закроет путь в ВУЗы

реформа высшего образования – молодых сельских рабочих устроят даже самые кабальные условия – ведь им надо как-то существовать, буржуи в очередной раз сэкономят. Это цинично? Ну и пусть – зато можно набить карманы. А электорат проголосует за очередного, выбранного буржуазией президента. Такова правда этих реформ – именно для этого они проводятся властью имущими, что бы ни говорили продажные «эксперты» и «экономисты».

Что же делать? Многим рабочим уже ясно, что ходить на выборы – бессмысленно. Там уже всё просчитано и записано. Не голосовать надо, а бастовать. Если власть увидит сопротивление рабочего класса, она усташится – ведь нас миллионы, а их – жалкая кучка.

Чтобы остановить наступление буржуев, надо организовываться и систематически сопротивляться.

Надо перестать бояться хозяина, перестать предавать своих товарищей – только когда рабочие будут стоять друг за друга стеной, они станут силой.

Корр.

## Буржуазия и фашисты

В новом году наблюдается новое массовое наступление капитала на всех фронтах классовой борьбы. Буржуи взяли за рабочий класс, взяли отнять последние оставшиеся права. Без особых усилий было проведено повышение тарифов и запущен маховик безудержного роста цен. Вовсю идёт подготовка нового рабского трудового кодекса, грядёт пенсионная реформа – по некоторым данным, пенсионный возраст для женщин на Украине повышают уже в мае. Вместе с этим буржуазия пошла в атаку на историческом фронте, ведь история – это тоже поле боя, на котором ведётся классовая борьба. В России власть официально провозгласила «десталинизацию и декоммунизацию» общества, продолжает раскручивать «катынское дело», по всей стране прокатились взрывы и снос памятников Ленину – всё это чудесным образом «совпало» во времени с фашистским шабашем на Манежной площади, явно спланированными спецслужбами «терактами», ужесточением полицейщины («Закон о полиции»), ростом влияния церкви и сдачей Ливии на разорение американским империалистам. Всё это не совпадения, эти события – звенья одной цепи, и фальсификация истории, очернение прошлого, клевета на Сталина и социализм идёт рука об руку с наступлением на трудовые права рабочего класса.

На Украине власть заняла немного другую позицию. С одной стороны, чтобы окончательно не выводить народ, можновладці отобрали «героя Украины» у Бандеры с Шухевичем и разрешили вывешивать Красные флаги на День Победы – это как подачки. С другой стороны, на официальном уровне продолжается чествование «голодоморов и репрессий», муссируется тема вступления в Евросоюз, а русскому языку так и не дали статус второго государственного. При этом фашистская пропаганда не ослабела, а наоборот – усилилась. Фашисты стали очень активны – их активность подпитывает «национально-свидома» интеллигенция и разоряющаяся мелкая буржуазия, которая,

разлагаясь, оставляет после себя морально-ущербных людишек, мыслящих по принципу «москалі з'їли моє сало» - а уж их-то капиталисты умеют использовать для своих целей. Капитализму необходима «подпорка справа» - сила, которая будет пугать обывателей и заставлять их сбиваться вокруг государства, как овцы сбиваются вокруг пастуха – так фашисты выступают залогом «стабильности». В то же время эти же фашисты могут быть использованы властью для подавления рабочих выступлений – черносотенцы конца 19-нач. 20 века в России, итальянские фашисты, партия Гитлера, современные нацики – все они были ударным отрядом капитализма, частью государственной машины. Во времена кризиса капитализма буржуазия и фашизм неразделимы, и неслучайно по Интернету ходят слухи, что партию «Свобода» Тягнибока финансируют буржуи из Партии Регионов...

А что же «херої нації» - «несхитні вояки ОУН-УПА»? Их воспевание по-прежнему продолжается, в их честь называют улицы, площади, им ставят памятники. Во Львове вообще запретили коммунистическую символику. О «героях» пишут в школьных учебниках, на их примерах учат украинских детей и молодёжь. Зная «объективность» наёмных историков, мы приведём здесь лишь некоторые факты, о которых не напишут в учебниках. ОУН-УПА никогда не воевали с гитлеровцами – в марте 2008 г. на запрос, н а п р а в л е н н ы й свидомитями в государственный архив Германии, Военно-историческое управление в Потсдаме по вопросу «О потерях в людях и технике при столкновении с ОУН-УПА», немцами был дан ответ: «Мы разыскивали информацию в находящейся в распоряжении у нас литературе, но к сожалению, не нашли никаких сообщений о потерях вермахта из-за национально-украинских организаций Бандеры и ОУН-УПА...». Чем же занимались «герои»?

Окончание на стр. 4



### Необоснованный гуманизм Сталина

Регулярные нападки на память о Великой Отечественной войне современные эстонские политики и историки обосновывают очень просто. «Для жителей Эстонии приход советских войск не был освобождением, — заявляют они, — потому что сразу же после этого в республике были развернуты массовые репрессии, в результате которых огромное число жителей республики было отправлено в сибирские лагеря». Все это звучит правдоподобно, однако внимательная проверка этого утверждения позволяет выявить массу неожиданных вещей.

Активное сотрудничество эстонцев с нацистскими оккупационными властями ни для кого не является секретом. Сформированные из эстонцев подразделения вспомогательной полиции отметились в карательных операциях против мирного населения России и Белоруссии, они охраняли концлагеря от Ленинградской области на севере до Сталинградской на юге, участвовали в

боях против Красной Армии на фронте. В общей сложности из граждан Эстонии нацистами было сформировано 26 полицейских батальонов общей численностью около 10 тысяч человек. Около 15 тысяч эстонцев воевали в 20-й эстонской дивизии войск СС. Кроме того, десятки тысяч эстонцев являлись членами т. н. отрядов «самообороны» — «Омакайтсе». Члены «Омакайтсе» участвовали в облавах на оказавшихся в окружении советских военнослужащих и партизан, арестовывали и передавали немецким властям «подозрительных лиц», несли охрану концлагерей, участвовали в массовых расстрелах евреев и коммунистов.

Сегодня все эти люди объявлены национальными героями Эстонии; бывший премьер-министр республики Март Лаар не без гордости пишет, что к середине 1944 года «общее количество эстонцев в рядах Германской Армии составило около 70 000 человек».

А.Дюков / <http://kvistrel.ucoz.ru/>